Matematika feladat megoldasa

B. 4806. Adott eqy K kirlemez, és rajta két pont, amelyek tdavolsiga nagyobb,
mint 2 egység. Mutassuk meg, hogy K-ban van olyan, egységsugari korlemez, amely
a két pont egyikét sem tartalmazza.

(3 pont) Javasolta: Kdrolyi Gyula (Budajend)

Megoldas. A K korlemez kozéppontja legyen O, a két adott pont pedig A
és B (1. dbra). Hiuzzuk meg az AB szakasz felezOmerblegesét. Az igy keletkezett
hur felezépontja legyen O1.

Allités. Az Oy kézépponti egységsugary korlemez rajta van a K korlemezen
és nem tartalmazza az A és B pontokat.

Bizonyitas. Az O; kozépponti egységsugari korlemez nem tartalmazhatja
az A és B pontokat, mert

AOlzBOl>AF:ATB>1.

W W
1. abra 2. dbra

Mivel az O; pont rajta van az AB szakasszal parhuzamos GH &tmérén

(2. dbra), ahol GOy > AF > 1 és HOy > BF > 1, igy az Oy kozépponti egység-
sugaru korlemez biztosan a K-ban fog elhelyezkedni.

Asztalos Adém (Budapest, XIII. ker. Berzsenyi D. Gimn., 9. évf.)

dolgozata alapjan

161 dolgozat érkezett. 3 pontos 86, 2 pontos 29, 1 pontos 23, 0 pontos 21 dolgozat.
Nem versenyszerti 2 dolgozat.
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